



欢迎提供 新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186
24小时新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

吊运罐体出意外,一男子坠亡

事发时罐体一侧吊耳掉落,吊车司机已被警方控制

本报2110110消息(记者岳茵茵) 10月31日下午,济宁玉堂酱园有限责任公司厂区发生意外事故,一大型吊车正在吊运玻璃丝罐时,一侧吊耳突然掉落,站在罐顶的一中年男子不幸从高空坠地身亡。事发当晚,死者家属将驾驶吊车的司机马某扭送至观音阁派出所,目前该男子已被警方控制。

11月1日上午,记者来到济宁玉堂酱园有限责任公司厂内,安全调查小组正在对该事故进行调查。事故现场用绳子简单围了起来,一块黑板上写着“现场保护,禁止入内。”

记者看到,一辆白色大型吊车起重臂高举在空中,一个8米长直径约3米的大型玻璃丝罐斜躺在一边。大罐两侧的吊耳,一个被吊钩挂着,另一个悬在空中。据目击者玉堂酱园公司分管生产的副总经理孙彬介绍,10月31日下午3时许,生产科联系四个闲置两年的玻璃丝罐。准备就绪后,吊车先将李某(死者)吊到罐顶,挂好两侧的吊耳李某就在罐顶上站着。吊运时,刚移出原位五米远,大罐一侧的吊耳突然



事发现场起重臂还吊着玻璃丝罐的一侧吊耳。岳茵茵 摄

掉落,大罐猛的一斜李某从罐顶上掉了下来,碰到了吊车的左后视镜,头部着地摔在了地上。事发后,玉堂酱园的工作人员立即拨打了急救电话,李某因抢救无效死亡。当晚11时许,死者家属将吊车司机马某扭送至观音阁派出所。

死者妻子介绍,10月31日下午6时许,她接到消息赶到医院后,丈夫已经死了。“大夫不让见了,说人死了。”她哭着说,当时吊车方和玉

堂酱园公司并没有在医院,她甚至不知道当天下午到底发生了什么。“到底是怎么回事,那个司机有没有证,怎么会让他站在那上面。”死者的另一位亲属推测,可能是为了省事,才让李某站在罐顶,准备吊完一个后,再让他随挂钩到另一个罐顶挂吊耳,没想到意外发生了。

济宁玉堂酱园有限责任公司一位相关负责人介绍,厂里经常需要用吊车搬运东西,一般都是采购部负责联

系吊车,吊车司机有没有资质,他不清楚。

记者在事发吊车前挡风玻璃上发现了一张名片,上面注明该车属于济宁市建材市场机械装卸队。记者拨打了名片上的电话,显示暂时无法接通。随后,记者在观音阁派出所了解到,目前吊车司机马某已被警方控制,具体情况还在调查中。

(奖励线索提供人 徐先生 100元)

为逃避赔偿“闪电”离婚 法院判定系共同债务

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 冷西金 周祥云) 自家经营的货车发生事故,雇佣的司机死亡。肇事车的车主及其丈夫见势不妙,为保家产,共谋离婚,后丈夫“净身出户”,所有家庭资产都转移到妻子一人名下,夫妻俩各持理由拒绝赔偿受害人。近日,曲阜法院审结一起道路交通事故致人死亡的案件,判决车主夫妻连带赔偿48万元。

据介绍,2010年1月,孙楠、文华(化名)夫妻为做生意,购买了一辆货车,登记在妻子名下,并雇用李某和刘某为其开车。2010年7月7日晚,货车司机李某与刘某开车行至京福高速公路某处时,撞开护栏冲入路沟,造成副驾驶上的刘某死亡。令人意想不到的,发生车祸的

第二天,车主夫妻二人就办理了离婚手续,约定家庭财产归妻子文华所有。

但是,当受害人刘某的家属要求车主赔偿损失时,车主文华称货车是按揭购买,没有钱赔偿。其丈夫孙楠则说自己与女车主离婚时未取得财产,不应承担任何责任。

法院审理后认为,女车主文华作为货车的车主,应当承担全部赔偿责任。因肇事车辆孙楠、文华夫妻关系存续期间的夫妻共同财产,所以由该车发生交通事故而产生的债务,应看作二人在婚姻关系存续期间的夫妻共同债务。男车主所称离婚时未取得财产就不应承担任何责任的辩解与事实不符,不予采信。因此,法院依法判决车主夫妻应承担连带赔偿责任,共同向受害人家属赔偿48万元整。

杨柳国际新城



新推 特价 多层现房 120平方 实用三室 快速安家 即买即住!

仅50席



户型南北通透,无暗间,两室朝阳,客厅超大观景阳台,北向阳台与厨房相接,更多储物空间,次卧房带飘窗,餐厨相连,方便用餐。



6996666/6997777

售楼中心:杨柳国际新城现场(菱花路与东四路交汇处西北角)

开发商: 万达地产 建筑设计: 万达设计 景观设计: 万达设计 施工单位: 万达集团

